

ПРОТОКОЛ №4

засідання Координаційної Ради з реалізації Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади)

Час і дата проведення

10.00 __ 28.12. 2020 року

Місце проведення:

м.Баштанка
сесійна зала Баштанської
міської ради

ПРИСУТНІ: члени Координаційної Ради з реалізації Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до складу постійно діючої Координаційної ради.
2. Про моніторинг та оцінку результативності з реалізації Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади) за 2020р.
3. Підведення підсумків щодо проведених заходів з реалізації Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади).

ПЕРШЕ ПИТАННЯ: Про внесення змін до складу постійно діючої Координаційної ради.

Доповіла: ЄВДОЩЕНКО Світлана Вікторівна - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відзначила, що у зв'язку із зміною міського голови та іншими кадровими змінами, з'явилася необхідність оновлення складу Координаційної ради, що діє на постійній основі.

ДРУГЕ ПИТАННЯ: Про моніторинг та оцінку результативності з реалізації Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади) за 2020р.

Доповідала: ШАФОРОСТ Наталя Григорівна, начальник відділу енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій, нагадала про те, що Стратегічний план передбачає проведення звітності двічі на рік, тому кожний структурний підрозділ повинен забезпечити підготовку звітів по всіх

пріоритетних напрямках, проблемах та цілях Стратегічного розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки та щодо стану їх фінансування. А також, наголосила, що щогорічний звіт має містити інформацію про аналітичні відомості за 3 роки.

ТРЕТЄ ПИТАННЯ: Підведення підсумків щодо проведених заходів з реалізації Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади).


Доповіла: ШАФОРОСТ Наталя Григорівна – начальник відділу енергоменеджменту, муніципальних ініціатив та інвестицій, наголосила, що Стратегічний план розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади) є основним стратегічним документом громади. В його основу покладено бачення та потреби мешканців щодо розвитку нашої громади. Стратегічний план – це довгострокове планування, проте, у зв'язку із затвердженням нової Державної стратегії та Стратегії Миколаївської області, підвищенням конкуренції між громадами як Миколаївської області, так і інших областей країни, змінами пріоритетів, недостатнім фінансуванням, на основі звітів щодо реалізації Стратегії, з'явилася необхідність перегляду стратегічних цілей Баштанської об'єднаної територіальної громади. Наголосила, що перш ніж повернутися до перегляду цілей існує необхідність діагностики 4-річної діяльності Баштанської ОТГ.

Члени Координаційної ради оговорили необхідність залучення ширшого кола: представників громадськості, бізнес-середовища, молоді.

Вирішили:

- ✓ Внести зміни до складу постійно діючої Координаційної ради з реалізації Стратегічного плану розвитку Баштанської міської ради Миколаївської області на 2018-2025 роки (Баштанської об'єднаної територіальної громади).
- ✓ Забезпечити підготовку звітів з реалізації Стратегічного плану в термін до 18 січня 2021 року.
- ✓ Провести діагностику поточного стану розвитку Баштанської ОТГ.
- ✓ Провести аналіз Стратегічного плану та забезпечити проведення зустрічі за участі громадськості щодо необхідності перегляду стратегічних цілей Баштанської об'єднаної територіальної громади.

Заступник голови постійно діючої
Координаційної ради

 Світлана ЄВДОЩЕНКО

Начальник відділу енергоменеджменту,
муніципальних ініціатив та інвестицій

 Наталя ШАФОРОСТ